
1 / 3 

 

Gemeenteraad van Nijkerk 

Postbus 1000 

3860 BA NIJKERK 

 

 

 

 

Uw brief van  Ons kenmerk 1422296 

Uw kenmerk  Bijlage  

Datum 5 juli 2023 Behandeld door M.J. Kroon 

Onderwerp Update/informatie m.b.t. noodopvang asielzoekers 

te Hoevelaken 

Team Proces- en projectbegeleiding 

    

Geachte heer, mevrouw, 

 

U heeft op 14 juni jl. een raadsinformatiebrief ontvangen over de wijziging in het 

besluitvormingsproces inzake de noodopvang voor asielzoekers in het EK-gebouw in Hoevelaken. Wij 

geven u graag een update van de stand van zaken.  

 

Conceptbestuursovereenkomst 

Ten aanzien van de conceptbestuursovereenkomst en de nadere uitwerking en de concept 

aanvullende werkafspraken is nog een klein aantal aanvullingen toegevoegd. Deze staan in blauw 

aangegeven in de bijgevoegde conceptbestuursovereenkomst en de concept aanvullende 

werkafspraken (zie bijlagen 2 en 3). Hierbij dient opgemerkt te worden dat naar aanleiding van de 

gesprekken met bewoners of belangengroepen er nog aanvullingen in de aanvullende werkafspraken 

kunnen worden gemaakt. De aanvullende werkafspraken maken onderdeel uit van de 

bestuursovereenkomst. In de zomerperiode vervolgen we ons gesprek met het COA naar aanleiding 

van de gesprekken die hebben plaatsgevonden.   

 

Een dag na de openbare raadsvergadering op 23 mei jl. over het ontwerp-besluit ‘Huisvesting 

asielzoekers Koninginneweg 1, Hoevelaken’ verschenen er berichten in de media van de 

staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, de heer E. van der Burg over het selecteren van 

doelgroepen. Hierin kwam duidelijk naar voren dat het selecteren of uitsluiten van doelgroepen niet 

langer aanvaardbaar is en niet bijdraagt aan het oplossen van de grote problematiek met betrekking 

tot het plaatsen van asielzoekers. Dit heeft geleid tot vragen hoe deze uitspraak zich verhoudt tot de 

conceptbestuursovereenkomst. 



 

2 / 3 

 

 1277210 

 

Er is intensief contact geweest met het COA. Dit heeft ertoe geleid dat we een brief (zie bijlage 1) 

hebben ontvangen waarin nadrukkelijk staat aangegeven dat de conceptbestuursovereenkomst en 

concept aanvullende werkafspraken van kracht blijven voor de gemeente Nijkerk. 

 

Contouren veiligheidsplan 

Naar aanleiding van de raadsvergadering van 23 mei jl. is toegezegd dat u de contouren van het 

veiligheidsplan zult ontvangen. Bijgevoegd zijn de contouren veiligheidsplan voor de noodopvang (zie 

bijlage 4). Ook hiervoor geldt dat naar aanleiding van de gesprekken met bewoners of andere 

belangengroepen er nog aanvullingen kunnen komen voor de aanvullende werkafspraken. Wij hopen 

u voor nu voldoende informatie te hebben verstrekt met deze bijlagen. 

 

Communicatie bewoners Hoevelaken 

Gelet op de vele vragen en reacties tijdens de inloopsessies, via mail en brieven die we hebben 

ontvangen, is gekozen voor een consistente lijn om al deze reacties van een antwoord te voorzien. 

Via de mail is er een brief (zie bijlage 5) namens het college gestuurd naar alle bewoners die de 

inloopsessies hebben bijgewoond. Hierin staat ook de link naar de website waar men de antwoorden 

kan vinden op de gestelde vragen. Ook inwoners van Hoevelaken die via het mailadres asielopvang of 

via gemeente@nijkerk.eu vragen hebben gesteld zijn op de website geattendeerd.  

 

Deze informatie is voor alle inwoners van Hoevelaken beschikbaar, dus niet alleen voor de inwoners 

van Hoevelaken die uitgenodigd zijn of gereageerd hebben. Daarnaast zijn voor inwoners extra 

exemplaren van de Stad Nijkerk met de brief, vragen en antwoorden in de bibliotheek van Hoevelaken 

beschikbaar. 

 

Als laatste is in de Stad Nijkerk van 5 juli een artikel geplaatst met als doel om verder in gesprek te     

gaan met de inwoners van Hoevelaken over de tijdelijke asielopvang (zie bijlage 6). In dit artikel wordt 

kort teruggeblikt op de afgelopen periode en wat de hoofdthema’s zijn geweest van de gehouden 

inloopsessies. Ook wordt vooruitgekeken. In het artikel wordt onder andere de extra inloopbijeenkomst 

in september aangekondigd. Naar verwachting hopen we begin oktober het verdere 

besluitvormingsproces met u als raad vorm te geven.  

 

Wij verwachten u met deze brief voor nu voldoende te hebben geïnformeerd.  

 

 

 

Hoogachtend, 

 

burgemeester en wethouders van Nijkerk, 

 

   de secretaris,                                      de burgemeester, 

 

 

 

de heer drs. J.G. de Jager                 de heer mr. drs. G.D. Renkema 

mailto:gemeente@nijkerk.eu


 

3 / 3 

 

 1277210 

 

 

 

Bijlagen: 

1. Brief van het COA met als onderwerp ‘Afspraken COA-gemeente Nijkerk’. 

2. Concept bestuursovereenkomst inzake de vestiging van de noodopvang aan de Koninginneweg 1, 

Hoevelaken, gemeente Nijkerk, d.d. 6 juni 2023. (blauw gearceerd wat er aangevuld is t.o.v. 

concept bestuursovereenkomst van 23 april 2023) 

3. Concept ‘Aanvullende werkafspraken inzake de vestiging van de noodopvang aan de 

Koninginneweg 1, Hoevelaken, Gemeente Nijkerk d.d. 6 juni 2923. (blauw gearceerd wat er 

aangevuld is t.o.v. concept bestuursovereenkomst van 23 april 2023) 

4. Contouren veiligheidsplan.  

5. Brief gemeente in gesprek met inwoners Hoevelaken over noodopvang asielzoekers. De brief is 

gestuurd naar alle inwoners die de inloopsessies hebben bezocht en/of een mail of een brief 

hebben geschreven.  

6. Artikel in Stad Nijkerk van 5 juli 2023: ‘Verder in gesprek over een tijdelijke noodopvang in 

Hoevelaken’. 

 

 

 


